

进家庭 进敬老院 进学校 进彩站

四地体彩为寒冬注入汨汨暖流

小寒节气已过,天气更加寒冷。为保障困难群众、“五保老人”、困难学生、体彩代销者获得更具成色、幸福感更可持续、安全感更有保障,四地体彩人积极行动,多举措、多方式为他们提供帮助,为寒冬注入汨汨暖流,暖身更暖心。

山东体彩潍坊分中心

爱心走访困难群众

2021年12月30日,山东体彩潍坊分中心党支部组织开展“冬日送温暖”走访慰问活动。支部党员代表一行到山东高密市东北乡文化发展区西武家庄村走访慰问了三个困难家庭,为他们带去油、米、面等慰问品,并送上新年的祝福。

党员代表一行人首先看望了刘忠喜老人。刘忠喜老人今年76岁,和老伴一起生活,两人都无劳动能力,靠社保和土地流转收入生活,还要照顾智力残疾的儿子,家庭经济比较困难。党员代表们详细了解老人生活情况和饮食起居,鼓励他们保重身体,保持乐观的心态。之后,一行人到孙培元和于世宝两户老人家,送上公益体彩的温暖和关怀。

据了解,2021年,潍坊分中心党支部认真贯彻落实“我为群众办实事”活动,先后组织开展慰问困难群众、关爱老党员等各类走访慰问活动十余次,积极践行公益体彩的社会责任,彰显了国家公益彩票的社会担当。

扬帆起航 风采劲展——

2021年福建体彩竞猜达人大赛收官



在场领导、导师及选手赛后合影

“想知道我的秘诀吗?”“想知道!”“加油!”……近日,在一片欢声笑语中,福建体彩2021年竞猜达人终选活动收官。

本次比赛是福建体彩的一次盛会,是全面检验一线销售员各项综合业务技能水平的平台,是择优选拔技能高手,强化业务技能的一次练兵。

本次竞赛分为晋级赛、终极决选两个阶段,设立了竞猜达人奖、单项奖以及团队奖三个奖项。参与决赛的22位选手经过十大分中心的层层筛选,披荆斩

棘来到决赛现场,争夺“竞猜达人”的荣誉称号。决赛分为主题演讲、知识竞答、我的推荐你做主、心有灵犀一点通四个赛事环节,根据现场评委打分,选拔出2021年的福建省体育彩票竞猜达人。

经过一天的角逐,2021年度福建省体育彩票“竞猜达人奖”由厦门选手刘吉擒获,泉州选手温从远荣获“最佳表现奖”,龙岩选手蔡洪策获得“竞猜知识达人奖”。

此外,现场还为福建体彩竞

彩提质班的优秀导师进行了优秀导师授匾仪式。

之后,福建体彩中心主任马永鑫就本次比赛发表致辞,对精心组织和策划活动的主办方以及在销售过程中无私奉献的广大代销者表示感谢,给在场的竞猜达人们和优秀导师们提出更高的要求,希望他们在未来的销售和“传帮带”上更加努力,再创佳绩,同时倡导各部门及分中心的负责人给予相应助力,积极营造良好的竞彩氛围。

(闽彩)

江西体彩南昌分中心

暖心慰问敬老院

“有了棉衣,过冬就不冷啦!”江西省南昌市新建区樵舍镇敬老院的老人们满脸笑容。

近日,江西体彩南昌分中心工作人员走进新建区樵舍镇敬老院,开展“责任体彩 温暖前行”爱心慰问活动,为敬老院27位“五保老人”送上了棉

衣、棉裤等御寒衣物,帮助老人们温暖过冬。

这些御寒衣物由南昌分中心工作人员用自发募捐的“关爱基金”所购置。为老人们穿得更舒适,购置前,他们非常贴心地找敬老院负责人要到每位老人的衣服尺码,按码购买。

慰问现场,分中心工作人员与敬老院院长将棉衣、棉裤一一送到老人们手上,并千叮万嘱咐“一定不要舍不得穿”,让老人们倍感温暖。

近两年来,南昌分中心工作人员多次自发组织爱心捐赠活动,用实实在在的实际行动,将关爱送给需要的人。

四川体彩成都南区分中心

倾心资助困难学生

2021年12月23日,四川体彩成都南区分中心体彩公益先锋队一行十人,在队长袁冲的带领下,冒着寒冬细雨奔赴四川理工技师学院,资助该校困难学生小梁。

据了解,小梁由于家庭遭遇变故,父亲去世,母亲又身患重症,家中经济情况

变得极其困难,有辍学的可能。来到学校,公益先锋队先跟小梁的老师进行了交流,确认了小梁的情况真实无误后,当即决定全额资助小梁两年学费,同时每个月为其提供600元生活费,直到他毕业。随后,先锋队便与小梁签订了资助协议,鼓励小梁好好读书,毕业以后回报社会。

事实上,此行并非这支公益先锋队的第一次行动。成立两年多以来,他们为脑出血的大学生捐过款,支援过遭遇洪水灾害的体彩同行,在欧洲杯期间为区域内所有竞彩店购买过宣传物品……他们一直在用踏实的实际行动践行着每注善举温暖如光的公益力量。

河北体彩石家庄东分中心

精心勉励代销者

近日,河北体彩石家庄东中心举办的“体彩新春做美食,土豆炖鸡送到家”新春促销活动圆满结束。1月1日,石家庄东中心工作人员走进各体彩店,将此次活动的近200份奖品发放给获奖代销者,为代销者们送上新春祝福。

据了解,“体彩新春做美食,土豆炖

鸡送到家”活动源自石家庄东中心“走进新农村,创新公益路”公益助农项目。通过采购河北省体育局对口帮扶村——张家口尚义县特布不落村土豆等农副产品,奖励给获奖代销者,既为助力乡村振兴贡献了河北体彩人的一份力量,又创新了活动促销方式,勉励

了代销者。

奖品采购到位后,石家庄东中心工作人员先进行了分拣包装,然后及时配送,只为让辛苦一年的体彩代销者们心中多一道暖流,新春饭桌上多一盘由体彩中心精心相送的美味佳肴。

(李玲)

辞旧岁 迎新年

湖北体彩第六届“体彩好声音”活动举行

2021年12月29日晚,湖北体彩第六届“体彩好声音·我最闪亮”大PK活动举行。全省17个分中心的工作人员及优秀代销者代表欢聚一堂,载歌载舞迎接新年。

这是继2016年首届活动诞生以来,湖北体彩举办的第六届“体彩好声音”大赛。本届活动一改以往传统,将所有参赛人员分为2个战队,由两位队长带领队员们进行一对一PK,节目共分5轮,除专业评委外,在场所有观众均可通过扫描二维码投票打分。

值得一提的是,本次比赛评委“大咖”云集,有著名新闻

专家、湖北广播电视台原总编辑雷刚,有湖北省文联副主席、湖北省曲艺家协会主席、国家一级演员、湖北体彩公益形象大使陆鸣,有全国十佳“金牌主播”、湖北经视知名主持人、湖北体彩公益形象大使江霞等。

活动参赛节目丰富多彩,有激情歌舞、动感说唱、民歌对唱、创意走秀,还有小品和情景剧等。经过2小时的精彩对决,通过大众投票和专业评委打分,最终评选出“最佳装扮奖”“最佳节目奖”和“优胜战队奖”。最后,活动在《你笑起来真好看》全场大合唱中,落下帷幕。

(鄂彩)



活动现场